



瞭望塔

南阳路中亨花园二号院

谁家的废旧面包车,赶快挪窝吧

近日,市民牟先生致电晚报热线称,小区里有两辆报废的面包车长时间占用车位,许多业主都表示不满。

牟先生说,他们的小区是位于南阳路大石桥附近的中亨花园二号院,两辆“报废”的面包车就停在小区主干道的路边。

在中亨花园二号院,记者找到了3辆看上去像很久没有挪动过的面包车。其中的两辆在社区卫生所附近,两辆车的轮胎都瘪了下去,但不像是报废车,车体完整,车牌号也在。不过在小区主干道西头的花园边上,记者看到一辆比较显眼的红色面包车。车身左侧的车门都没有了,前挡风玻璃也不见踪影,破旧得已经不能用了。小区居民说,这辆车在小区已经停放几年了。

“现在车位那么紧张,报废了的车还占住车位这么久,有点说不过去。”牟先生说。

昨天下午,记者分别找到了中亨小区的社区和物业。物业的一位经理告诉记者,他们已经找到了红色面包车的车主,并通知车主将车辆移走。

见习记者 刘涛 文/图



回音壁

老鸦陈村垃圾已经清理

15日,本报A12版报道了“惠济区老鸦陈村内占道经营严重,垃圾成堆”。昨天下午2点多,记者又来到老鸦陈村,发现位于老鸦陈中心小学附近的垃圾已经清理干净。

昨天下午,长兴路办事处郑主任来电表示,办事处已经指示村里相关负责人,组织清理垃圾,并开会部署其余工作。目前,堆积的垃圾已经清理完成,接下来会对村内市场及摆摊问题进行整顿和规范。

见习记者 刘涛



读者互帮

姚先生要免费给市民送痔疮膏

昨日上午,热心市民姚先生来电说,他家有一个祖传的药膏对治疗痔疮特别有效,想免费赠送给低收入家庭。

“我们这个药膏已经好多年了,现在好多熟人都来找我拿。”姚先生告诉记者,他家的药膏也一直卖得很好,祖传痔疮膏,治愈率达到90%,而且不反弹,现在他愿意免费送给低收入家庭。

如果您有痔疮的困扰,可以拨打晚报热线96678。

记者 鲁慧

汝河路桐柏路路口

大风吹倒配电箱,“带病上岗”两个月

昨日下午,中原区巡防队员刘先生巡逻至汝河路桐柏路口东北角时,发现路边的一个信号灯配电箱头朝西“撂倒”在人行道上,箱底的4个固定螺钉均已锈断,仍坚持带病上岗。

配电箱里的所有电线都裸露在外,附近有不少路人从旁边经过,时间长了风吹雨淋的非常危险。

环卫工秦女士说,该配电箱倒在地上估计约俩月,“记得在郑州去年下第一场雪前的一场大风将这个配电箱刮倒的,到现在始终不见相关单位人员过来维修”。

队员说,附近不远就有所小学,每天都有很多上下学的小学生们从此经过,箱子里全是电线,箱子上面还印着“有电 危险”的标示,长期下去实在危险,希望相关单位尽快到现场抢修,早日消除安全隐患,方便附近市民通行安全。

记者 柴琳琳 文/图 线索提供 吴先生



美丽郑州

指导单位:中共郑州市委宣传部 郑州市文化广电新闻出版局 中原报业传媒集团

承办:中原网

联动网站:中原网盟45家新闻网站

媒体支持:郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台

2012中原网络传媒盛典

向网友致敬 试看中原谁是“草根英雄”?

郑州知名主持人 米娜 张明 现场与网友互动

新浪 搜狐 腾讯 网易 凤凰 五大门户高层同赴盛典

现场抽奖 一等奖 IPAD mini 等您来拿!

1月18日盛装上演 时间:1月18日 19:00 地点:郑州市总工会礼堂(郑州市建设西路与文化宫路交叉口东50米路南,凭票入场)

郑州日报

郑州晚报

郑州网络电视台
WWW.ZZTV.TV

郑州人民广播电台

中原网
zynews.com

扫描二维码获取更多信息



详情请关注中原网http://zynews.com